

TOVÁBBKÉPZÉSRŐL TÁJÉKOZTATÓ KÖRZETI ÁPOLÓK RÉSZÉRE

Régi igénye volt az ápolói szakmának egy tevékenységi lista, amely definiálja azt ki, mikor milyen munkáért felelős a szakképesítésének megfelelően, illetve melyek azok a feladatok, amelyeket az ápolók jelenleg is elvégeznek, csupán az illetékességi körük nincs definiálva. Az Országos Alapellátási Intézet munkacsoportja áttekintette a jelenlegi jogszabályokban rögzített feladatokat, illetve, új tevékenységek körével bővítette ki a meglévőket, melyek a gyakorlatban, a praxisokban már megjelentek és elengedhetetlenek a népegészségügyi program és az egyéb környezeti változások miatt is.

Elkészült egy szakmai ajánlás: „A közösségi ápoló tevékenységei az alapellátásban” címmel. A kiadvány egyaránt segíti minden praxisban a családorvos és a körzeti közösségi szakápoló munkáját.

A kiadványhoz kapcsolódóan az Országos Alapellátási Intézet szervezésében „Új trendek az egészségügyi szakdolgozók kompetenciájában” témakörben „Prevenció és ápolás az alapellátásban” címmel **40 óras továbbképzést szervezünk**, melyet az Egészségügyi Szakképző és Továbbképző Intézet bíráló bizottsága **40 pontra** minősített.

A továbbképzés célja az, hogy a közösségi ápoló tevékenységeit kiszélesítsük az alapellátásban, elsősorban a prevenció területén és országosan egységes szemléletet alakítsunk ki. Magyarország szocio-demográfiai és geográfiai indikátorainak ismeretében és a „Nemzeti Népegészségügyi Program” prioritásait figyelembe véve, szélesebb kompetenciával rendelkező egészségügyi szakdolgozók felkészítését szeretnénk megvalósítani az ellátó rendszer alapellátási szintjén. Szükségesnek tartjuk az egészségügyi ellátás színvonalának javítását, az alapellátás gyógyító-megelőző tevékenységének hatékonyabbá tétele által.

A továbbképzési program keretében a következő témákban tartanak előadást az előadók: egészségügyi szervezés, menedzsment ismeretek, közösségi orvoslás, közösségi ápolás, egészségfejlesztés elmélete és gyakorlata, népegészségtan, egészségpedagógia, kommunikáció, otthoni szakápolási ismeretek az alapellátásban, egészségügyi jogi-etikai ismeretek, diagnosztikai és terápiás ismeretek, valamint a prevenció bemutatása a gyakorlatban.

A továbbképzés megvalósulása során elsődleges célunk, hogy az egészségügyi szakdolgozó munkájába épüljön be az egészség fejlesztése, a kliens oktatása, nevelése.

A továbbképzéseinket 2008. szeptemberétől tervezzük megrendezni az ország különböző régióiban.

Kérjük kísérje figyelemmel www.oali.hu valamint a www.hazijogorvos.hu honlapokat.

Kedves háziorvos kollégák kérjük, hogy a továbbképzésre hívják fel az Önök mellett dolgozó szakdolgozóik figyelmét!